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1. Àâòîáóñ îò ãîðîäà A äî ãîðîäà B äîåõàë çà X ìèíóò (0 < X < 60).
Â ìîìåíò îòïðàâëåíèÿ àâòîáóñà óãîë ìåæäó ìèíóòíîé è ÷àñîâîé ñòðåëêàìè
áûë ðàâåí X ãðàäóñàì. Â ìîìåíò ïðèáûòèÿ â êîíå÷íûé ïóíêò ýòîò óãîë ñòàë
â 1,5 ðàçà áîëüøå. Íàéäèòå X.

2. Íà ñòîÿíêå ÷èñëî ãðóçîâûõ ìàøèí ñîñòàâëÿåò îò2, 1% äî 2, 2% îò îáùå-
ãî êîëè÷åñòâà ìàøèí. Ñî ñòîÿíêè óåõàëà îäíà ìàøèíà, è ýòî ÷èñëî ñîñòàâèëî
îò 2, 2% äî 2, 3%. Êàêîå ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå îáùåå ÷èñëî ìàøèí áûëî íà
ñòîÿíêå ïåðâîíà÷àëüíî

3. Â äåðåâíå ïðîæèâàåò 88 ÷åëîâåê, êàæäûé èç êîòîðûõ ëèáî âñåãäà ãî-
âîðèò ïðàâäó, ëèáî âñåãäà ëæåò. Ïóòåøåñòâåííèê, ïîïàâøèé â ýòó äåðåâíþ,
ïîïðîñèë âñåõ æèòåëåé âûñòðîèòüñÿ ïî îêðóæíîñòè, âñòàë â å¼ öåíòðå è ïî-
ïðîñèë êàæäîãî ïîâåðíóòüñÿ ëèöîì ê ñåáå. Ó êàæäîãî æèòåëÿ ïóòåøåñòâåí-
íèê ñïðîñèë, ÿâëÿåòñÿ ëè ëæåöîì åãî ñîñåä ñëåâà. Óñëûøàâ âñå îòâåòû, îí
áûñòðî îïðåäåëèë, ñêîëüêî æèòåëåé ÿâëÿþòñÿ ëæåöàìè, à ñêîëüêî � íèêîãäà
íå âðóò. Êàêîâî æå ýòî ÷èñëî è êàê îí åãî ðàññ÷èòàë?

4. Êâàäðîöèêë íàõîäèëñÿ â ïóòè 4 ÷. Ñíà÷àëà îí åõàë ïî ðàâíèíå, ïîòîì
äîðîãà ïîøëà â ãîðó. Ïîäíÿâøèñü íà ãîðó, îí òåì æå ïóòåì âåðíóëñÿ äîìîé.
Ïî ðàâíèíå îí åõàë ñî ñêîðîñòüþ 60 êì/÷, â ãîðó ïîäíèìàëñÿ ñî ñêîðîñòüþ
45êì/÷, ñ ãîðû ñïóñêàëèñü ñî ñêîðîñòüþ 90 êì/÷. Êàêîé ïóòü ïðîåõàë êâàä-
ðîöèêë çà óêàçàííîå âðåìÿ?

5. Â öåëûõ ÷èñëàõ ðåøèòå ñëåäóþùåå óðàâíåíèå ñ äâóìÿ íåèçâåñòíûìè:

20(x+ 1)2 + 17(y − 2)2 = 2017.

?
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1. Â íåêîòîðîé îáëàñòè äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ýëåêòðè÷åñòâîì óäàëåííûõ ðàéî-
íîâ ðàáîòàþò ãèäðîãåíåðàòîðû äâóõ òèïîâ, ñóììàðíîé ìîùíîñòüþ 7 000 êÂò.
Åñëè áû âñå ãåíåðàòîðû áûëè ïåðâîãî òèïà, òî ñóììàðíàÿ ìîùíîñòü áûëà áû
íà 1 000 êÂò áîëüøå. Åñëè áû âñå ãåíåðàòîðû áûëè âòîðîãî òèïà, òî ñóììàð-
íàÿ ìîùíîñòü áûëà áû íà 3 000 êÂò ìåíüøå. Ãåíåðàòîðîâ êàêîãî òèïà áîëüøå
è âî ñêîëüêî ðàç?

2. Â ïàêåòèêå 100 ëåäåíöîâ êðàñíîãî, çåëåíîãî, æåëòîãî è îðàíæåâîãî öâå-
òà. Åñëè íàóãàä âûíóòü èç íåãî 90 ëåäåíöîâ, òî ñðåäè íèõ íåïðåìåííî áóäóò
ëåäåíöû âñåõ ÷åòûðåõ öâåòîâ. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ëåäåíöîâ íàóãàä
ñëåäóåò âûíóòü èç ïàêåòèêà, ÷òîáû ñðåäè íèõ ñ ãàðàíòèåé áûëè ëåäåíöû òðåõ
öâåòîâ?

3. Îäíà è òà æå ïîêðûøêà íà ïåðåäíèõ êîëåñàõ àâòîìîáèëÿ âûõîäèò èç
ñòðîÿ ÷åðåç 24 òûñÿ÷è êì, à íà çàäíèõ � ÷åðåç 36 òûñÿ÷ êì. Ïåðåäíèå è
çàäíèå êîëåñà ìîæíî ìåíÿòü ìåñòàìè. Êàêîå íàèáîëüøåå ðàññòîÿíèå ìîæåò
ïðîéòè àâòîìîáèëü íà îäíîì êîìïëåêòå ïîêðûøåê?

4. Ïîä êóïîëîì öèðêà n àðòèñòîâ èäóò ñ îäèíàêîâûìè ïîñòîÿííûìè ñêî-
ðîñòÿìè ïî êàíàòó. Íàâñòðå÷ó èì ñ òàêèìè æå ñêîðîñòÿìè äâèæóòñÿ åùå n
êàíàòîõîäöåâ. Ïðè âñòðå÷å ëèöîì ê ëèöó ëþáûõ äâóõ êàíàòîõîäöåâ îíè ïî-
æèìàþò äðóã äðóãó ðóêè, ðàçâîðà÷èâàþòñÿ è äâèæóòñÿ â ïðîòèâîïîëîæíûå
ñòîðîíû ñ ïðåæíåé ñêîðîñòüþ. Äîéäÿ äî êàêîãî-ëèáî êîíöà êàíàòà, àðòèñò
ïîêèäàåò åãî è ñïóñêàåòñÿ. Ìîæåò ëè ÷èñëî âñåõ ðóêîïîæàòèé íà êàíàòå áûòü
ðàâíûì n2 + 1?

5. Ôëàã ìåæäóíàðîäíîé ãóìàíèòàðíîé îðãàíèçàöèè �Êðàñíûé êðåñò�, ñî-
çäàííîé â 1906 ã. ïî èíèöèàòèâå ãðàæäàíèíà Øâåéöàðèè, ÿâëÿåòñÿ �îáðàò-
íûì� ôëàãó Øâåéöàðñêîé êîíôåäåðàöèè. Ôëàã �Êðàñíîãî êðåñòà� ïðåäñòàâ-
ëÿåò ñîáîé áåëûé ïðÿìîóãîëüíèê ñ ñîîòíîøåíèåì ñòîðîí 2 : 3. Êðåñò íàõî-
äèòñÿ â öåíòðå ïðÿìîóãîëüíèêà, øèðèíà êàæäîé èç ÷åòûðåõ êðåñòîâèí îò-
íîñèòñÿ ê åå äëèíå êàê 6 : 7 è ê îáùåé äëèíå êðåñòà êàê 3 : 10. Ðàññòîÿíèå
îò êîíöîâ êðåñòà äî âåðõíåé è íèæíåé ãðàíèö ôëàãà ñîñòàâëÿåò 2/3 øèðèíû
êðåñòîâèíû. Íàéäèòå îòíîøåíèå ïëîùàäåé êðàñíîé è áåëîé ÷àñòåé ôëàãà.
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1. ×èñëî 1/13 ðàçëîæèëè â áåñêîíå÷íóþ äåñÿòè÷íóþ äðîáü. Â íåé âû-
÷åðêíóëè 2018-þ öèôðó ïîñëå çàïÿòîé. Ïîëó÷èëè ÷èñëî x. Ñðàâíèòå −13x è
-1.

2. Âñåì èçâåñòåí êóáèê Ðóáèêà, â íåì âñå ãðàíè îêðàøåíû â ðàçíûå öâå-
òà. Ïóñòü ãðàíè êóáà ABCDD1C1B1A1 ðàñêðàøèâàþòñÿ òàê, ÷òî ëþáûå äâå
ñìåæíûå ãðàíè (ò. å. èìåþùèå õîòÿ áû îäíî îáùåå ðåáðî) ïîëó÷àþò ðàçíûå
öâåòà.

À. Êàêîâî ìèíèìàëüíîå ÷èñëî öâåòîâ, äîñòàòî÷íîå äëÿ òàêîé ðàñêðàñêè?
Á. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïîëó÷èòü òàêóþ ðàñêðàñêó ñ ìèíèìàëü-

íûì ÷èñëîì öâåòîâ?

3. Äâà îäèíàêîâûõ ãåíåðàòîðà íà÷àëè â ðàçíîå âðåìÿ âûðàáàòûâàòü ýëåê-
òðîýíåðãèþ. Â íàñòîÿùèé ìîìåíò ïåðâûé ãåíåðàòîð âûðàáîòàë ýíåðãèè â äâà
ðàçà áîëüøå, ÷åì âòîðîé â ìîìåíò t0. Â òîò æå ìîìåíò t0 ïåðâûé âûðàáîòàë
ñòîëüêî æå ýëåêòðîýíåðãèè, ñêîëüêî âòîðîé â íàñòîÿùèé ìîìåíò. Ïåðâûé ãå-
íåðàòîð â íàñòîÿùèé ìîìåíò âûðàáîòàë ýíåðãèè â k ðàç áîëüøå, ÷åì âòîðîé.
Íàéäèòå ÷èñëî k.

4. 27 ó÷àñòíèêîâ ïðîâîäÿò êðóãîâîé òóðíèð ïî àðìðåñòëèíãó (êàæäûé
äîëæåí ðîâíî îäèí ðàç âñòðåòèòüñÿ â ïîåäèíêå ñ êàæäûì èç îñòàëüíûõ).

À. Ñêîëüêî ïîåäèíêîâ äîëæíî ñîñòîÿòüñÿ?
Á. Ìîæåò ëè â íåêîòîðûé ìîìåíò îêàçàòüñÿ, ÷òî âñå ó÷àñòíèêè ïðîâåëè

ïî 9 ïîåäèíêîâ?
Â. Ìîæåò ëè â íåêîòîðûé ìîìåíò îêàçàòüñÿ, ÷òî âñå ó÷àñòíèêè ïðîâåëè

ïî ðàçëè÷íîìó êîëè÷åñòâó ïîåäèíêîâ?

5. Íà êàæäîé âåòêå ÷óäî-ÿáëîíè íåñêîëüêî ÷óäî-ÿáëîê, ïðè÷åì èõ îäèíà-
êîâîå êîëè÷åñòâî íà êàæäîé âåòêå. Êàæäàÿ ÷óäî-ÿáëîíÿ èìååò îäíî è òî æå
÷èñëî âåòîê, êîòîðîå áîëüøå ÷èñëà ÿáëîê íà âåòêå, íî ìåíüøå ÷èñëà ÿáëîíü
â ÷óäî-ñàäó. Ñêîëüêî âåòîê èìååò ÷óäî-ÿáëîíÿ è ñêîëüêî ÿáëîê íà êàæäîé åå
âåòêå, åñëè âî âñåì ÷óäî-ñàäó 385 ÷óäî-ÿáëîê?
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1. Â íî÷ü ñ 3 íà 4 äåêàáðÿ ñîñòîÿëîñü �ñóïåðëóíèå�: ïîëíàÿ Ëóíà íàõî-
äèëàñü îêîëî ñàìîé áëèçêîé ê Çåìëå òî÷êè ñâîåé ýëëèïòè÷åñêîé îðáèòû. Â
ïðåññå ñîîáùàëîñü, ÷òî ðàçìåð âèäèìîãî ñ Çåìëè ëóííîãî äèñêà óâåëè÷èëñÿ
íà 15 %, íî íå óòî÷íÿëîñü, êàêîé èìåííî ðàçìåð. Åñëè ïðåäïîëîæèòü, ÷òî
ðàçìåðîì ÿâëÿåòñÿ ðàäèóñ, òî íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ âîçðîñëà ïëîùàäü?

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå

(x2 − x+ 1)(1− (x+ 1)2017) = (x+ 1)2017 + x2 − x+ 1.

3. Â íåêîòîðîé êîìïàíèè èç 8 ÷åëîâåê åñòü ëþäè, çíàêîìûå ìåæäó ñîáîé
è íå çíàêîìûå, îäíàêî êàæäûé èìååò õîòÿ áû îäíîãî çíàêîìîãî ñðåäè ïðè-
ñóòñòâóþùèõ. Âîçìîæíî ëè, ÷òî äëÿ êàæäîãî èç 8 ïðèñóòñòâóþùèõ âñå åãî
çíàêîìûå èìåþò ðàçëè÷íîå ÷èñëî çíàêîìûõ?

4. Çèìíèé äâîðåö (÷åòâåðòûé) â Ïåòåðáóðãå âîçâåäåí Ôðàí÷åñêî Áàðòîëî-
ìåî Ðàñòðåëëè â 1754�1762 ãã. äëÿ èìïåðàòðèöû Åëèçàâåòû Ïåòðîâíû. Îêîí
â íåì íà 445 áîëüøå, ÷åì êîìíàò, äâåðåé � íà 286 áîëüøå, ÷åì êîìíàò, à
ñóììàðíîå ÷èñëî êîìíàò è äâåðåé ðàâíî 3731. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîìíàò,
îêîí è äâåðåé.

5. Ïóñòü a è b � çàäàííûå íåíóëåâûå ÷èñëà, äðîáü

ax+ b

ax− b

ïðèíèìàåò çíà÷åíèå k ïðè íåêîòîðîì ÷èñëîâîì çíà÷åíèè x0 ïåðåìåííîé x,
ò. å. ïðè x = x0. Ìîæåò ëè ýòà äðîáü ïðèíèìàòü çíà÷åíèå 1 ïðè x = 1/x0?
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